
В Омской области вынесены судебные штрафы руководителям предприятий за невыплату заработной платы работникам

Мировым судом рассмотрены ходатайства следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Омской области о прекращении уголовного дела в отношении директора ООО «Саргатское АТП» и уголовного дела в отношении руководителя ЗАО «Номбус», обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1, ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная и полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием и судом установлено, что руководитель ООО «Саргатское АТП» с октября 2016 г. по февраль 2017 г. своевременно не выплачивал заработную плату 44 работникам ООО «Саргатское АТП», задолженность перед которыми превысила 1,3 млн руб. При этом руководство предприятия имело финансовую возможность своевременно выполнять свои обязательства, поскольку за указанный период на расчетные счета поступило около 6 млн рублей, которые направлялись на иные цели, в частности, осуществлялись расчеты с контрагентами. В настоящее время причиненный ущерб работникам ООО «Саргатское АТП» возмещен в полном объеме.

Мировым судьей директору назначен судебный штраф в размере 50 тысяч рублей.

Кроме того, за несвоевременную выплату заработной платы своим работникам директору ЗАО «Номбус» также назначен судебный штраф в размере 60 тысяч рублей.

Так, следствием и судом установлено, что 171 работник ЗАО «Номбус» с октября 2015 г. по июнь 2016 г. своевременно не получали заработную плату, общая сумма задолженности по заработной плате составила более 24 млн рублей. При этом директор предприятия имел финансовую возможность своевременно выполнять свои обязательства, поскольку за указанный период на его расчетные счета поступали денежные средства, которые направлялись на иные цели, в частности, погашались кредиты, осуществлялись расчеты с поставщиками за оборудование, производилась оплата авиаперевозок, электроэнергии и др. В результате принятых правоохранительными органами мер задолженность по заработной плате была погашена. Вину в совершении преступления директор ЗАО «Номбус» признал полностью, в связи с чем ходатайство органов следствия о прекращении уголовного дела суд удовлетворил, назначив директору предприятия судебный штраф в размере 60 тысяч рублей.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1155480>